令和6年1月9日

# カゴメ株式会社による 「野菜生活100 福島あかつき桃ミックス」の発売報告について

カゴメ株式会社(本社:愛知県名古屋市)では、別紙のとおり福島県産の桃(あかつき)を使用した「野菜生活100 福島あかつき桃ミックス」を令和6年1月16日(火)から全国で発売するに当たり、桃の生産農家等とともに、下記のとおり知事表敬を行いますので、お知らせします。

記

#### 1 日時

令和6年1月12日(金)11時45分~11時55分

### 2 場所

本庁舎2階 応接室

## 3 訪問予定者

小林 寛久氏(カゴメ株式会社 取締役常務執行役員 国内加工食品事業管掌)

かんだ よしゆき 神田 吉幸氏(カゴメ株式会社 東北支店長)

できる。 くにお 佐藤 邦雄氏(伊達果実農業協同組合 代表理事組合長)

まます。 のぶひろ 後藤 信広氏(伊達果実農業協同組合 参事)

※後藤氏は、今回販売の「野菜生活100」の原材料の桃を生産する農家であり、 カゴメ株式会社が制作した商品プロモーション動画に出演しています。

#### 4 対応者

福島県知事の堀雅雄

## 5 内容

令和6年1月16日(火)から全国で発売する「野菜生活100 福島あかつき桃ミックス」について、報告するもの。

#### 6 その他

表敬終了後、カゴメ株式会社において取材の対応を行います。

お問合せ先 農林企画課 主幹 宗像 電話 024-521-8183 (内線 3331)